



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE RODEIRO**

Praça São Sebastião, 215 - Centro - Rodeiro - MG

CEP: 36.510-000 CNPJ: 18.128.256/0001-44

www.rodeiro.mg.gov.br

## **ERRATA TERMO ADITIVO**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 068/2020**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 035/2020**

**REGISTRO DE PREÇOS Nº 022/2020**

Pregoeira e Membros da Comissão do Município de Rodeiro, no uso de suas atribuições, publica **ERRATA** junto a Dispensa de Licitação supracitada, para nela fazer constar que:

## **PRIMEIRO TERMO ADITIVO**

**ONDE SE LÊ:**

**SEGUNDO TERMO ADITIVO DE REEQUILÍBRIO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 068/2020**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 035/2020 REGISTRO DE PREÇOS Nº 022/2020**

**LEIA-SE:**

**PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE REEQUILÍBRIO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 068/2020**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 035/2020 REGISTRO DE PREÇOS Nº 022/2020**

**ONDE SE LÊ:**

**EXTRATO SEGUNDO TERMO ADITIVO DE REEQUILÍBRIO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 068/2020**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 035/2020 REGISTRO DE PREÇO Nº 022/2020**

**LEIA-SE:**

**EXTRATO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE REEQUILÍBRIO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 068/2020**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 035/2020 REGISTRO DE PREÇO Nº 022/2020**

Tendo em vista que não houve nenhum tipo de prejuízo aos licitantes, visto que se tratam de erros formais passíveis de convalidação.

Rodeiro, 13 de Novembro de 2020.

**Fernanda de Alcantara Chagas  
Pregoeira**

**Altair de Barros Pereira Junior  
Membro**

**Amanda Costa Cruz  
Membro**